

Золотой век России при Путине!

Автор: Administrator

19.08.2014 19:43 - Обновлено 21.08.2014 15:38

Мне 60 лет.

До сегодняшнего дня (времени) я не думал о Царе.

Сегодня я хочу, чтобы в России был Царь.

Надоело мне с 1985 года выбирать президента России, каждые несколько лет.

Уверен что России нужен Царь!

Лучше Путина Царя не вижу!

Он всем Царям Царь!

Президенты меняются.

А Царь пожизненно!

Царь должен быть умный и заботливый.

А кто на планете может спорить с Путиным?

Золотой век России при Путине!

Автор: Administrator

19.08.2014 19:43 - Обновлено 21.08.2014 15:38

Путин поднял Россию до небывалых высот за короткое время.

То, что сделал Путин в России, другому нужно 1000 лет.

А Путину мы должны донести, что нам нужен Царь в лице Путина.

Уверен, что при Путине Россия станет процветать!

Это будет Золотой Век России.

Золотой Век начнется при Путине.

Мировой валютой станет рубль.

Нефть, Газ, Палладий и Золото во всем мире будет продаваться за рубли.

Мы вторые в мире по нефти, после Саудовской Аравии. А по Палладию мы первые.

При царствовании Путина мы обойдем все страны в мире!

Путину мы доверяем Россию и себя!

В Росии всегда был Царь! Нам нужен Царь Путин!

Золотой век России при Путине!

Автор: Administrator

19.08.2014 19:43 - Обновлено 21.08.2014 15:38
